



Saint Luke Serbian Orthodox Church ✠ Српска Православна Црква Светог Луке

10660 River Road, Potomac, MD 20854

☎ (301) 299-2704 📠 (301) 576-5664 📞 (202) 492-0492 ✉ info@svluka.org

О Божићу 2023.

Шта да Ти, Христе, принесемо
поводом јављања Твог ради нас као човека?
Та свака од творевина Твојих захвалност Ти изражава:
анђели певањем, небеса звездом,
маги/мудраци дарима, пастири дивљењем,
земља пећином, пустош јаслама,
ми пак Мајком-Девојком.
Боже од пре векова, смилуј нам се!

Стихира на Вечерњу Божића

Драга браћо и сестре,

Припремајући се да још једном прославимо рођење нашег Господа и Спаситеља Исуса Христа, са чуђењем сагледавамо дубину и величанственост Божије љубави, јер иако предвечни Бог, Он одлучује да уђе у своју творевину и роди се као мало дете у великом смирењу. Тиме почињемо да разумемо речи Светог Јована Јеванђелиста када каже да *Бог је љубав* (1 Јн 4,8). И, о чуда, Бог од нас не тражи ништа за узврат, већ да само таквом љубављу волимо Његову творевину и Његова створења!

У радости прослављања Христовог рођења, сећамо се како су симболично сви народи принели новорођеном Христу своје дарове од најбољег што су имали: народи Истока су принели злато, смирну и тамјан, Јелини су принели своју философију, Римљани свој поредак и дисциплину, а ми Срби смо принели Богу најбоље што смо имали – своје велико срце.

Упркос многим недаћама у нашој историји, увек смо успевали да изразимо своју љубав према Богу и ближњем. Сагледавајући своју дугачку и часну историју, видимо да смо као народ умели да будемо хумани, да се жртвујемо за Бога, своју веру, слободу, част и правду. Безбројне цркве и манастири широм српских земаља су вечно сведочанство нашој љубави према Богу. Са дивљењем посматрамо лепоту наших древних цркава и са поносом учимо о нашим прецима који су их градили и нама оставили као трајни спомен свога постојања.

Ми, пак, српска заједница у Вашингтону, захвални смо Богу да смо управо ми одабрани да идемо стопама наших великих предака и да саградимо цркву као трајни споменик своје генерације. То је ретка и велика част која нам је указана, имајући у виду да многи од наших предака је нису имали, већ су своје цркве наследили од претходних генерација.

Видећи ентузијазам са којим приступате градњи и улепшавању наше цркве, настављајући тако аманет наших предака у исказивању љубави и захвалности Богу, уносим молитве новорођеном Спаситељу Исусу Христу за велику благодат којом је обдарио нашу цркву и парохију. Непрестано уносим захвалност Богу што је одабрао управо вас да будете *Ктитори*, оснивачи и утемељивачи наше цркве, чија ће имена бити вечно упамћена.

Нека би новорођени Спаситељ наставио да благосиља нашу парохију и узврати вам сваким добром многоструко за вашу љубав и подршку Његовој Цркви.

Ваш молитвеник пред Богом,



Протојереј др Василије Вранић

протојереј др Василије Вранић,
Архијерејски намесник вашингтонски